



THE NEW ZEALAND GAZETTE

Published by Authority

WELLINGTON: THURSDAY, 7 APRIL 1983

CORRIGENDUM

Revoking State Highway and Declaring Public Highway to be State Highway

In the notice with the above heading published in the *New Zealand Gazette*, No. 34, 25 March 1982, page 1029, under SECOND SCHEDULE—Part I—General Description of State Highways: No. 87 State Highway for “Outram Lee Stream” read “Outram, Lee Stream” and for “Middlemark” read “Middlemarch”.

Dated at Wellington this 25th day of March 1983.

R. K. THOMSON, Secretary, National Roads Board.
(72/0/16; 72/6/16/1)

20

CORRIGENDUM

Maori Land Development Notice

In the Maori Land Development notice published as Maori Land Development Notice Hamilton 1982, No. 21, published in *Gazette*, 11 November 1982, No. 133, p. 37/7 in the Second Schedule amend folio 55 to folio 455.

Dated at Wellington this 25th day of March 1983.

For and on behalf of the Maori Land Board.

B. S. ROBINSON, Deputy Secretary for Maori Affairs.
(M.A. H.O. 15/2/406; D.O. 23/200)

3/2AL/2CL

CORRIGENDUM

Appointment of the Whakatane District Council to Control and Manage a Reserve

In the notice with the above heading published in the *New Zealand Gazette*, 17 March 1983, No. 34, page 761, for “Dated at Wellington this 23rd day of March 1982” read “Dated at Wellington this 4th day of March 1983”.

(L. and S. H.O. Res. 3/2/310; D.O. 8/5/255/17)

3/1

CORRIGENDUM

Pesticides (Organchlorine) Notice 1983, (No. 2979, PB. 5/2)

In the notice with the above heading published in the *New Zealand Gazette*, No. 34, 17 March 1983, page 767, in the heading for “Organchlorine” read “Organochlorine”.

8

CORRIGENDUM

Notice No. 25—Amending the Statistical Requirements of the Customs Tariff of New Zealand 1978

NOTICE is hereby given that the Statistical Key for Tariff Items 39.02.372 12K, and 39.02.378 12A appearing in my notice, dated 24 March 1983, and published in the *New Zealand Gazette*, No. 39, dated 24 March 1983, on page 882 are incorrect and should read as follows:

39.02.372.12A kg . . Monolayer
39.02.378.12K kg . . Monolayer

Dated at Wellington this 7th day of April 1983.

P. J. McKONE, Comptroller of Customs.

3

Amending an Order in Council Appointing Five Non-Elective Members of the Wairarapa Catchment Board

DAVID BEATTIE, Governor-General

ORDER IN COUNCIL

At the Government Buildings at Wellington this 14th day of March 1983

Present:

THE RIGHT HON. D. MACINTYRE PRESIDING IN COUNCIL

PURSUANT to the Soil Conservation and Rivers Control Act 1941, His Excellency the Governor-General, acting by and with the advice and consent of the Executive Council hereby amends the Order in Council dated the 3rd day of August 1949 and published in *Gazette* of 4 August 1949, Vol. II, page 1625, appointing 5 non-elective members of the Wairarapa Catchment Board, by deleting the words “Botanist, Botany Division, Department of Scientific and Industrial Research, Wellington”.